Факторы риска для бюджета 
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Факторы риска для бюджета – области, которые могут привести к финансовому бедствию.

(Следующие проценты для семьи из 4 человек с ежегодным валовым доходом 130,000$ (325 тыс. руб. в месяц) или меньше. Общий доступный доход (Net Spendable Income (NSI) - деньги, доступные после возврата десятины и уплаты налогов.)

Жилье (38 процентов NSI)

Не покупайте или не арендуйте дом, который Вы не можете позволить себе – общие затраты на жилье включают ипотеку, налоги, страховку, сервисное обслуживание, телефон и затраты на обслуживание жилья. 

Не финансируйте статьи бюджета на дополнительные расходы и не берите кредит для для авансового платежа.

Еда (12 процентов NSI)

Запланируйте и придерживайтесь еженедельных меню записанных в письменныом виде. 

Не делайте покупки когда вы голодны или спешите. Делайте покупки на действительных специальных распродажах (по специальным ценам), используйте дисконтные карты и купоны магазина.

Автомобиль (15 процентов NSI)

Покупайте качественные подержанные машины, которые Вы можете себе позволить и не продавайте их прежде, чем закончиться рентабельность автомобиля. 

Цена на автомобиль, обслуживание, топливо, знаки, налоги и страховка — все является частью стоимости. 

Учитывайте снижение тарифов на страхование автогражданской ответственности на автомобили старше четырех лет.

Долг (кроме долга на жилье или на автомобиль – 5 процентов NSI)

Установите график платежей, чтобы выплачивать всем кредиторам регулярно и избавитесь от кредитных карт, которые Вы не в состоянии полностью оплачивать каждый месяц. 

Пожертвуйте желаниями и прихотями – покупайте наличными деньгами, пока долги не будут погашены.

Страховка (5 процентов NSI – если Ваш работодатель обеспечивает медицинскую страховку),

Найдите хорошо осведомленного страхового агента, которому доверяете, и вы получитн самое лучшее предоставление для размещения денег. 

Если Вы не имеете никакого медицинского страхования на своем рабочем месте, рассмотрите возможность приобретения основной медицинской страховки – это может покрыть до 80 процентов медицинских расходов компенсации за несчастный случай или болезнь.

Отдых/Развлечение (5 процентов NSI)

Ориентированные на отдых американцы, которые имеют долг, не должны брать в долг на отпуск. 

Каникулы планируйте в течение межсезоний, выберите местные учреждения или курорты для проведения каникул, рассмотрите кемпинг.

Одежда (5 процентов NSI)

Экономьте деньги и покупайте, не используя кредит. 

Делайте покупки в межсезонье, если это возможно, и выбирайте моющиеся в домашних условиях ткани и вещи, которые могут использоваться в совместных комбинациях.

Медицинский и Зубной (5 процентов NSI)

Предотвратить дешевле, чем лечить. 

Приучайте детей к здоровой пише и чистить зубы должным образом. Хорошая диета, отдых и физические упражнения наиболее вероятно обеспечат лучшее здоровью. 

Спросите докторов и дантистов заранее о затратах, покупайте лекарства только по рецептам, и спрашивайте аналоги запатентованных препаратов.

Сбережения (5 процентов NSI)

Без сбережений использование кредита и жизнь в долг становится образом жизни. 

Используйте скидки в чеках для перечисленния суммы скидки в счет сбережений. Если это не доступно, Ваш банк может автоматически перечислять процент с текущего счета  на   сберегательный счет.

Помните, что бюджеты не управляются на автопилоте, они требуют собщесемейного понимания и усилия. Если Вы полны решимости достигнуть и поддерживать образ жизни без долгов, то важно жить в рамках бюджета. Не разоряйте свой бюджет.

Похожие статьи: Набросок финансового плана действий
